
Жительница краевого центра обвиняется в покушении на мелкое взяточничество

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней жительницы краевого центра. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

По данным следствия, в феврале 2017 года женщина, не желая быть привлеченной к дисциплинарной ответственности за прогул, в связи с не выходом по неуважительной причине на место работы в детский сад, используя мобильный телефон, при помощи мобильного приложения «ВотсАп», разместила в группе переписки, доступное для широкого круга лиц, объявление о наличии у нее намерения купить листок нетрудоспособности.

Через некоторое время с женщиной связался мужчина, действовавший в рамках оперативно-розыскного мероприятия, предложивший ей свою помощь в решении вопроса, а именно, пообещавший ей за денежное вознаграждение связаться со знакомым врачом, который сделает для нее больничный лист.

После передачи мужчине двух тысяч рублей и получении муляжа листка нетрудоспособности, женщина была задержана сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Камчатскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1120928>

